



HALLITUKSEN KOKOUS, JULKINEN PÖYTÄKIRJA

Aika:	19.3.2018 klo 15:00	
Paikka:	Yliopisto, 7339	
Läsnä:	Joni Piiparinen	puheenjohtaja
	Joonas Paukkunen	hallituksen jäsen, kokouksen sihteeri
	Pyry Lamminen	hallituksen jäsen
	Milena Myllyniemi	hallituksen jäsen
	Oskari Liias	hallituksen jäsen
	Heidi Saukkonen	hallituksen jäsen
	Katri Vauhkonen	hallituksen jäsen
	Lauri Böhm	toimihenkilö
	Erkka Paavilainen	toimihenkilö
	Noora Rautio	toimihenkilö
	Katri Kankaanpää	toimihenkilö
	Noona Jantunen	toimihenkilö
	Essi Lehikoinen	toimihenkilö
	Kaius Vanne	toimihenkilö
	Antti-Pekka Alanko-Luopa	toimihenkilö
Poissa:	Tommi Vapaakoski	hallituksen jäsen

KÄSITELTÄVÄT ASIAT:

1. KOKOUKSEN AVAAMINEN

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 15:03

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN

Hyväksytään sellaisenaan.

4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA



Siirretään Milena Myllyniemi edellisestä kokouksesta poissaolevaksi. Lisätään alla olevat laskut edellisen kokouksen pöytäkirjaan kohtaan 16. Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja muutoksin.

5. ILMOITUSASIAT

Hallituspaidat on tilattu.

6. TUTAPÄIVÄT

Päätettiin hankkia ulkopuolinen siivouspalvelu Jäte-Games-tapahtumaan.

7. VITAKO-HAKEMUS

Aloitetaan valmistella hakemusta.

8. PÄÄSIÄISEN MUNAJAHTI

Päätettiin järjestää munajahti tiistaina 26.3. Päätettiin budjetiksi XX€.

9. WAPPUHALKO

Päätettiin järjestää 20.3. hallituksen Wappu-kokous. Päätettiin budjetiksi XX€. Päätettiin vastuuhenkilöksi Joni Piiparinen.

10. KILTISASIAT

Keskusteltiin kiltahuoneen yleisestä viihtyvyydestä ja uudistuksista.

11. KAPLAAKIN RANKKA 2018

Päätettiin budjetiksi XX€.

Päätettiin eri ryhmien osallitumismaksut.

12. EXCURSIOT



Tampereen rakennuskilta saapuu Lappeenrantaan 12.4.

Keskusteltiin ulkomaan excursioista.

Joonas Paukkunen järjestää kyselyn ulkomaan excursiosta.

13. KV- JA ESTIEM

Olli-Eemeli Lappi ja Anni Hartikainen lähtevät Trondheimiin Norjaan Nordic Recomiin.

14. OPINTOASIAT

Keskusteltiin tulevasta Green Belt -kursista.

Keskusteltiin kannustimesta kurssipalautteeseen liittyen.

15. YRITYSSUHDEASIAT

Yritystiimi on kasattu.

16. TALOUSASIAT

Päätettiin maksaa kulukorvauksia ja laskuja 17 352,09€.

Poikkeuksellisen suuret menot johtuivat vuosijuhlien järjestämisestä. Rahaa kului myös

Tutapäivien, Rankan, Accenturen excursion kuljetusten, Wappumerkkien ja jäsenistön

collegepaitojen tilaukseen.

17. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Keskusteltiin pöytäkirjoista.

Päätettiin seuraavan kokouksen ajankohdaksi sunnuntai 8.4.

18. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 16:35.



KAPLAAKI RY
TUOTANTOTALOUDEN KILTA
LAPPEENRANTA

Julkinen pöytäkirja
6/2018
19.3.2018

Joni Piiparinen
Hallituksen puheenjohtaja

Joonas Paukkunen
Kokouksen sihteeri